
S T A T U T Á R N Í   M Ě S T O 

L I B E R E C  

 

7.  zasedání zastupitelstva města dne: 1. 9. 2016 

Bod pořadu jednání:      

Poskytnutí věcného daru Krajské vědecké knihovně v Liberci z prezentace Kulturního 
fondu SML 
 
Stručný obsah: V roce 2011 byla Krajské vědecké knihovně v Liberci poprvé darována 
díla podpořená z Kulturního fondu SML. Do roku 2015 bylo nashromážděno další 
množství realizovaných děl, a proto se odbor cestovního ruchu, kultury a sportu roz-
hodl opět podpořit rozšíření knihovního fondu KVK v Liberci dalšími díly k využití ši-
rokou veřejností. Seznam publikací byl předjednán s KVK v Liberci a záměr poskyt-
nout věcný dar knihovně byl projednán s komisí pro kulturu a cestovní ruch a správní 
radou Fondu kultury a cestovního ruchu. Návrh darovací smlouvy včetně seznamu pu-
blikací je přílohou. 

 

 

Zpracovala: Ing. Jitka Strasserová, referentka oddělení cestovního ruchu, 

kultury a sportu  

odbor, oddělení: odbor cestovního ruchu, kultury a sportu, oddělení cestovního ruchu, 

kultury a sportu 

telefon: 485 243 381 

Schválila: vedoucí oddělení Mgr. Zuzana Kotrmanová, vedoucí oddělení cestovního ruchu, 

kultury a sportu  

 vedoucí odboru Ing. David Pastva, vedoucí odboru cestovního ruchu, kultury a 

sportu 

Projednáno: v 13. RM dne 19. 7. 2016 

Poznámka:       

Předkládá: 
 

p. Tibor Batthyány, v.r. 

primátor statutárního města Liberec 

PhDr. Ivan Langr, v. r. náměstek primátora  
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Návrh usnesení 

Zastupitelstvo města po projednání       

s c h v a l u j e     

a) poskytnutí věcného daru z prezentace Kulturního fondu SML Krajské vědecké knihovně 

v Liberci, příspěvkové organizaci, 

b) návrh darovací smlouvy mezi statutárním městem Liberec a Krajskou vědeckou knihovnou 

v Liberci, příspěvkovou organizací, dle přílohy č. 2 

 

 

a  u k l á d á   
 

 

PhDr. Mgr. Ivanu Langrovi, náměstkovi primátora, 
 

zajistit podpis darovací smlouvy mezi statutárním městem Liberec a Krajskou vědeckou kni-

hovnou v Liberci, příspěvkovou organizací, a fyzické předání publikací podpořených z Kultur-

ního fondu SML Krajské vědecké knihovně v Liberci, příspěvkové organizaci. 

 

T: neprodleně 
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Důvodová zpráva 
 

Stručný obsah: V roce 2011 byla Krajské vědecké knihovně v Liberci poprvé darována 
díla podpořená z Kulturního fondu SML. Do roku 2015 bylo nashromážděno další množ-
ství realizovaných děl, a proto se odbor cestovního ruchu, kultury a sportu rozhodl opět 
podpořit rozšíření knihovního fondu KVK v Liberci dalšími díly k využití širokou veřej-
ností. Seznam publikací byl předjednán s KVK v Liberci a záměr poskytnout věcný dar 
knihovně byl projednán s komisí pro kulturu a cestovní ruch a správní radou Fondu kul-
tury a cestovního ruchu. Návrh darovací smlouvy včetně seznamu publikací je přílohou. 
 

• Poskytování dotací z Kulturního fondu SML (název fondu do roku 2015) 
V rámci poskytování dotací z Kulturního fondu SML bylo stanoveno smlouvou o poskytnutí dotace, že 

je příjemce dotace povinen dodat na věcně příslušné oddělení Magistrátu města Liberec 1 ks realizova-

ného díla podpořeného z účelového fondu SML. Tyto publikace byly shromážďovány a dále významně 

nevyužívány. 
 

• Krajská vědecká knihovna a nákup knihovního fondu 
Příspěvková organizace zřízená Libereckým krajem doplňuje průběžně svůj knihovní fond, přičemž při 

plnění městské funkce knihovny je částečně finančně podporována z rozpočtu statutárního města Libe-

rec. Na rok 2016 připravuje SML příspěvek ve výši:  

      - na nákup knihovního fondu            200 000 Kč 

    - na chod 6 poboček KVK                      1 400 000 Kč. 

Vzhledem k finanční situaci SML nebude pravděpodobně možné rozpočet knihovny podpořit vyšší část-

kou, proto se odbor cestovního ruchu, kultury a sportu rozhodl, po předchozím projednání se zástupci 

KVK, že již podruhé věnuje knihovně nashromážděné publikace podpořené z kulturního fondu za ob-

dobí 2012 – 2015 k dalšímu využití širokou veřejností. 
 

• Převod publikací v roce 2016 
Publikace budou převedeny ze SML na KVK v Liberci formou darovací smlouvy.  

Po odsouhlasení Radou města Liberec a schválení Zastupitelstvem města Liberec bude připravena da-

rovací smlouva k podpisu a poté budou publikace fyzicky předány knihovně k dalšímu využití širokou 

veřejností.  
 

• Zákon č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění 
V § 85 odstavci b) se uvádí, že zastupitelstvu obce je dále vyhrazeno rozhodování o těchto majetkopráv-

ních úkonech:  
„poskytování věcných darů v hodnotě nad  20 000 Kč a peněžitých darů ve výši nad 20 000 Kč fyzické nebo práv-

nické osobě v jednom kalendářním roce.“ 
 

Cena publikací byla odhadnuta s ohledem na množství a tržní cenu obdobných publikací částkou 25 000 

Kč. I kdyby byla částka odhadu nižší než 20 000 Kč, předkládající odbor se domnívá, že je zcela korektní 

tuto záležitost předložit Zastupitelstvu města Liberec.  

Zastupitelé prostřednictvím svých správních rad schvalují konkrétní dotace na konkrétní díla a nyní jsou 

seznámeni se zcela konkrétním výstupem dotací (veřejných prostředků) směřujících zpět k široké veřej-

nosti.   
 

V souladu se shora uvedenými skutečnostmi předkládá odbor cestovního ruchu, kultury a sportu Radě 

města Liberec k odsouhlasení a Zastupitelstvu města Liberec ke schválení záměr darování publikací z 

prezentace Kulturního fondu statutárního města Liberec Krajské vědecké knihovně v Liberci. 

 
Formulace usnesení byla konzultována s právníkem zařazeným do MML před projedná-
ním v radě města. 
 
Přílohy 
1. Seznam publikací darovaných KVK v Liberci 

2. Návrh darovací smlouvy mezi SML a KVK v Liberci 



Darování publikací KVK Liberec z Kulturního fondu SML Příloha 1   RM, ZM

 červenec 2016 

Jméno autora Název Kusy

Benko Julius Posledních 31 dní 1

Bergmanová Vlasta Textilana v obrazech a datech 1

Blažíček Oldřich J., Kropáček Jiří Slovník pojmů z dějin umění 1

Česká Beseda Sto let budovy české besedy v Liberci 1905 - 2005 1

Dětská televize Liberec Ročenka 2013 - 2013 1

Boveraclub Liberecké tramvaje 1897-1950 1

Dopravní podnik měst Liberce a Jablonce n.N., a. s. Atlas historie tramvajové dopravy 1-12 1

Exner Milan Faust letí do nového světa 1

Exner Milan Rádlův synovec 1

Exner Milan Biblické humoresky aneb Mezi mansiony 1

Exner Milan Macabrogne 1

Fillová Ivana Kamenné srdce 1

Flegl Václav Malý průvodce olympijskými sporty 1

Fortuna Print Kronika Křesťanství 1

Hartmannová Věra, Hartmannová Danuše Pravidla českého pravopisu 1

Hasil Tomáš, Hochmanová Irena Horákův laboratorní pes 1

Hejnic Otto Zase zvednout hlavu 1

Hejnic Otto Sifon, Venda a jejich lásky 1

Herout Jaroslav Staletí kolem nás 1

Heyd, Sochor, Hrubý Jak psát podnikové dopisy 1

Hladký Petr International Art Humanitars Project 1

Janáček Jiří Kašpárkoviny 1

Jiroutek Jiří Osobnosti české kulturní scény 1

Jizersko-ještědský horský spolek Ročenka 2014 1

Josef Boček Život s Janáčkem 1

Just Antonín, Hybner Karel Trutnov známý neznámý 1

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, jaro 2010, IX. ročník 1

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, léto 2010, IX. ročník 1

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, podzim 2010, IX. Ročník 1

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, zima 2010, IX. ročník 1

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, léto 2011, X. ročník 1

Seznam knih
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Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, podzim 2011, X. ročník 1

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, zima 2012, XI. ročník 1

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, jaro 2013, XII. ročník 1

Kartografie Praha Školní atlas světa 1

Kartografie Praha Rodinný atlas světa 1

Klub sedm-pětašedesát Fotorevue 2011 2

Klub sedm-pětašedesát Město s přívlastkem 1

Kolektiv autorů Filozofický slovník a...n 1

Kolektiv autorů Filozofický slovník o...z 1

Kolektiv pracovníků Odboru územního plánování a architektury MěstNV v Liberci a Útvaru hlavního architekta města LiberceLiberec - Seznam ulic a domů 1

Kopáč Radim, Nuska Bohumil Rozhovory Radima Kopáče s Bohumilem Nuskou 2008-2009 1

Kruh autorů Liberecka Kalmanach 2010/2011 2

Kruh autorů Liberecka Naše krajina slov 1

Kruh autorů Liberecka Kalmanach 2013/2014 2

Kruh autorů Liberecka Kalmanach 2014/2015 1

Kruh autorů Liberecka ve spolupráci s KVK Liberec Světlik 38 1

Kruh autorů Liberecka ve spolupráci s KVK Liberec Světlik 46 1

Kruh autorů Liberecka ve spolupráci s KVK Liberec Svělik 42 1

Kruh autorů Liberecka ve spolupráci s KVK Liberec Světlik 43 1

Kruh autorů Liberecka ve spolupráci s KVK Liberec Světlik 50 1

Kučera Jaroslav, Líbal Dobroslav Z mapy UNESCO 1

Laurinová Eva Cum decore, Almanach k 20. výročí vzniku sboru 2

Lüpertz Markus Mýtus a metamorfóza 1

Mladé léta Kronika 20. století 1

NOPROBLEM Jak vycházet s kolegy 1

Novotný David Jan Pohádky ze starého mocnářsví 1

Nový Petr Soumrak perličkového kraje 1

Nuska Bohumil Bez studu a bez zábran 1

Oblastní galerie Liberec Francouzské malířství 19. století 2

Oblastní galerie Liberec Benda Václav 1

Odkaz Studia výtvarné fotografie, o. s. Studio výtvarné fotografie v Liberci 1962-1969 1

Ohnishenko Alexandr New Impressionism 1

Ochoa George, Corey Melinda Umění - dějiny v datech 1
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Patočka Franta Pohlednice Liberec 100x 1

Patron Patron - Informace přátel drobných památek Jizerských hor č. 1/2013 1

Patron Patron - Informace přátel drobných památek Jizerských hor č. 4/2013 1

Patyiová Helena Oni a my - Klady i zápory smíšeného manželství 2

Pikous Jan Pozvánka k přemítání 1

Pikous Jan Ze zápisů a fotografírování v jižních Čechách 1

Pikous Jan & synové Jan, Šimon a Jiří Prizma 1

Řeháček Marek Liberecká radnice a Liebiegova vila - Průvodce po budovách a jejich historii 1

Řeháček Marek Liberecké zajímavosti 1

Řeháček Marek Vratislavice nad Nisou 1

Řeháček Marek Der Jeschken (propagační materiál) 1

Sekyra Marek Úvozy 1

Sekyra Marek Máchovské mýty a omyly 1

Sekyra Marek, Simm Otokar Jizerské květy 2

Severočeské muzeum v Liberci Půvab květů historie 1

Scheybalová Jana Český Ráj Josefa Pekaře a jeho současníků 1

Sládková Eva, Gošová Růžena S moudrými o narození o sňatku o smrti 1

Smržová Marie, Fillová Ivanka, Talos Danika Tři cesty 1

Spolek přátel Ostašova Toulky minulostí návraty 1

Stanislav Vladimír Pomsta Gurghů 1

Svoboda Milan Redernové v Čechách 1

Šebek František a kolektiv Dějiny Pardubic 1

Šulc Pavel Země má 1

TIP pro Oldtimer TIP pro Oldtimer No. 213/214, srpen/září 2009 1

Vaňous Petr, Tetiva Vlastimil Véla Vladimír 1

Vaňová Jaroslava Zastavení 1

Vaňová Jaroslava XII. zastavení 1
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 NÁVRH Příloha č. 2 

Darovací smlouva č. CJ MML 080559/16  Stránka 1 z 4 
 

DAROVACÍ SMLOUVA 

č. CJ MML 080559/16 

 

I. 

Smluvní strany 

Statutární město Liberec 

se sídlem nám. Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1 

IČ 002 62 978 

zastoupené Tiborem Battyánym, primátorem, 

ve věcech smluvních zastoupené Ing. Davidem Pastvou, vedoucím odboru cestovního ruchu, 
kultury a sportu 

(dále jen „dárce“) 

 

a 

Krajská vědecká knihovna v Liberci, příspěvková organizace 
se sídlem Rumjancevova 1362/1, 460 53 Liberec 1 
IČ 000 83 194 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl Pr, vložka 
617, 
zastoupená Mgr. Blankou Konvalinkovou, ředitelkou 
(dále jen „obdarovaný“) 

II.  

Předmět smlouvy 

1) Smluvní strany sjednaly na základě usnesení Zastupitelstva města Liberce č. …../2016 ze 
dne 1. 9. 2016 tuto darovací smlouvu. 

2) Dárce je vlastníkem následujících publikací, jejichž vydání bylo podpořeno z Kulturního 
fondu Statutárního města Liberec: 
 

Jméno autora Název díla Kusy 

Benko Julius  Posledních 31 dní 1 

Bergmanová Vlasta Textilana v obrazech a datech 1 

Blažíček Oldřich J., Kropáček Jiří Slovník pojmů z dějin umění 1 

Josef Boček Život s Janáčkem 1 

Česká Beseda 
Sto let budovy české besedy v Liberci 1905 - 
2005 

1 

Dětská televize Liberec Ročenka 2013 - 2013 1 

Boveraclub Liberecké tramvaje 1897-1950 1 
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Dopravní podnik měst Liberce a 
Jablonce n. N., a. s. 

Atlas historie tramvajové dopravy 1-12 1 

Eliášová Irena Chci se vrátit do pohádky 3 

Exner Milan Faust letí do nového světa 1 

Exner Milan Rádlův synovec 1 

Exner Milan Biblické humoresky aneb Mezi mansiony 1 

Exner Milan Macabrogne 1 

Fillová Ivana Kamenné srdce 1 

Flegl Václav Malý průvodce olympijskými sporty 1 

Fortuna Print  Kronika Křesťanství 1 

Hasil Tomáš, Hochmanová Irena Horákův laboratorní pes 1 

Hejnic Otto  Zase zvednout hlavu  1 

Hejnic Otto  Sifon, Venda a jejich lásky 1 

Herout Jaroslav Staletí kolem nás 1 

Heyd, Sochor, Hrubý Jak psát podnikové dopisy 1 

Hladký Petr International Art Humanitars Project 1 

Janáček Jiří Kašpárkoviny 1 

Jiroutek Jiří Osobnosti české kulturní scény 1 

Jizersko-ještědský horský spolek Ročenka 2014 1 

Just Antonín, Hybner Karel  Trutnov známý neznámý 1 

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, jaro 2010, IX. ročník 1 

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, léto 2010, IX. ročník 1 

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, podzim 2010, IX. Ročník 1 

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, zima 2010, IX. ročník 1 

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, léto 2011, X. ročník 1 

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, podzim 2011, X. ročník 1 

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, zima 2012, XI. ročník 1 

Kalendář Liberecka spol. s. r. o. Véčko, jaro 2013, XII. ročník 1 

Kartografie Praha Školní atlas světa 1 

Kartografie Praha Rodinný atlas světa 1 

Klub sedm-pětašedesát Fotorevue 2011 2 

Klub sedm-pětašedesát Město s přívlastkem 1 

Kolektiv pracovníků Odboru územního 
plánování a architektury MěstNV v Liberci a 
Útvaru hlavního architekta města Liberce 

Liberec - Seznam ulic a domů 1 

Kopáč Radim, Nuska Bohumil 
Rozhovory Radima Kopáče s Bohumilem 
Nuskou 2008-2009 

1 

Kruh autorů Liberecka Kalmanach 2010/2011 2 

Kruh autorů Liberecka Naše krajina slov 1 

Kruh autorů Liberecka Kalmanach 2013/2014 2 

Kruh autorů Liberecka Kalmanach 2014/2015 1 

Kruh autorů Liberecka ve spolupráci s KVK 
Liberec 

Světlik 38 1 

Kruh autorů Liberecka ve spolupráci s KVK 
Liberec 

Světlik 46 1 
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Kruh autorů Liberecka ve spolupráci s KVK 
Liberec 

Svělik 42 1 

Kruh autorů Liberecka ve spolupráci s KVK 
Liberec 

Světlik 43 1 

Kruh autorů Liberecka ve spolupráci s KVK 
Liberec 

Světlik 50 1 

Kučera Jaroslav, Líbal Dobroslav Z mapy UNESCO 1 

Laurinová Eva 
Cum decore, Almanach k 20. výročí vzniku 
sboru 

2 

Lüpertz Markus Mýtus a metamorfóza  1 

Mladé léta Kronika 20. století 1 

Novotný David Jan Pohádky ze starého mocnářsví 1 

Nový Petr Soumrak perličkového kraje 1 

Nuska Bohumil Bez studu a bez zábran 1 

Oblastní galerie Liberec Francouzské malířství 19. století 2 

Oblastní galerie Liberec Benda Václav 1 

Odkaz Studia výtvarné fotografie, o. s.  
Studio výtvarné fotografie v Liberci 1962-
1969 

1 

Ohnishenko Alexandr  New Impressionism 1 

Ochoa George, Corey Melinda Umění - dějiny v datech 1 

Patočka Franta Pohlednice Liberec 100x 1 

Patron 
Patron - Informace přátel drobných 
památek Jizerských hor č. 1/2013 

1 

Patron 
Patron - Informace přátel drobných 
památek Jizerských hor č. 4/2013 

1 

Patyiová Helena 
Oni a my - Klady i zápory smíšeného 
manželství 

2 

Pikous Jan Pozvánka k přemítání 1 

Pikous Jan Ze zápisů a fotografírování v jižních Čechách 1 

Pikous Jan & synové Jan, Šimon a Jiří Prizma 1 

Řeháček Marek  
Liberecká radnice a Liebiegova vila - 
Průvodce po budovách a jejich historii 

1 

Řeháček Marek  Liberecké zajímavosti 2 

Řeháček Marek  Vratislavice nad Nisou 2 

Řeháček Marek  Der Jeschken (propagační materiál) 1 

Sekyra Marek  Úvozy 1 

Sekyra Marek  Máchovské mýty a omyly 1 

Sekyra Marek, Simm Otokar Jizerské květy 2 

Severočeské muzeum v Liberci Půvab květů historie 1 

Scheybalová Jana Český Ráj Josefa Pekaře a jeho současníků 1 

Smržová Marie, Fillová Ivanka, Talos Danika Tři cesty 1 

Spolek přátel Ostašova Toulky minulostí návraty 1 

Stanislav Vladimír Pomsta Gurghů 1 

Svoboda Milan Redernové v Čechách 1 

Šebek František a kolektiv Dějiny Pardubic 1 

Šulc Pavel  Země má 1 



 NÁVRH Příloha č. 2 

Darovací smlouva č. CJ MML 080559/16  Stránka 4 z 4 
 

TIP pro Oldtimer 
TIP pro Oldtimer No. 213/214, srpen/září 
2009 

1 

Vaněk Miroslav Vzpomínky na Ještěd 1 

Vaňous Petr, Tetiva Vlastimil Véla Vladimír 1 

Vaňová Jaroslava Zastavení 1 

Vaňová Jaroslava XII. zastavení 1 

Celkem publikací   98 

 

3) Dárce touto smlouvu bezplatně převádí vlastnické právo k publikacím uvedeným v čl. II. odst. 2 této 
smlouvy na obdarovaného.  

4) Obdarovaný zveřejní informaci, že byl obdarován publikacemi podpořenými z Kulturního fondu 
Statutárního města Liberec. 

5) Obdarovaný přijímá dar do svého výlučného vlastnictví. 
6) Tato smlouva se vyhotovuje ve 2 stejnopisech. Každá ze smluvních stran obdrží jeden stejnopis. 
7) Smluvní strany souhlasí s tím, že tato smlouva může být zveřejněna na webových stránkách Statutárního 

města Liberec (www.liberec.cz), s výjimkou osobních údajů fyzických osob uvedených v této smlouvě. 
8) Obě strany prohlašují, že darovací smlouvu sepsaly na základě svobodné vůle, smlouvu si přečetly 

a s jejím obsahem souhlasí. Toto potvrzují svými podpisy. 
 

 

V Liberci dne: ………………………………….  V Liberci dne:………………………………. 

 

 

 

 

……………………………………………                      ……………………………………………… 

dárce       obdarovaný 

Ing. David Pastva     Mgr. Blanka Konvalinková 

vedoucí odboru cestovního ruchu, kultury   ředitelka 

a sportu  

 


